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15ª Legislatura 4ª Sessão Legislativa 

MESA EXECUTIVA – BIÊNIO 2023-2024 

Presidente: Victor Neves Wanderley 
Vice-Presidente: Eduardo Manoel de Lima. 
1ª Secretária: Josefa Eliza de Lima. 
2º Secretário: Luiz Antônio da Costa Bezerra. 

 
ATA DA 15ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO, 

REALIZADA NO DIA 18 DE JUNHO DE 2024 
 

Vereadores Presentes: Edmilson Moreno da Silva, Eduardo Manoel de 
Lima, Francisco Meiryandson Rodrigues Brilhante, Ibânia Taveira Egídio 
Monteiro da Costa, Josefa Eliza de Lima, Jadna Ferreira Celestino Silva, 

Manoel Norberto da Costa Neto e Luiz Antônio da Costa Bezerra. 
  
Vereador Ausente: Victor Neves Wanderley.  
 

Às 19h26min (dezenove horas e vinte e seis minutos), do dia 18(dezoito) de 
junho de 2024, nesta cidade de Campo Redondo/RN, no PLENÁRIO 
ANTÔNIO BEZERRA DE SOUZA – Sala das Sessões da Câmara de Vereadores 
de Campo Redondo reuniram-se os 08 Senhores Vereadores para a 15ª 
SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO DO ANO DE 
2024. 
 
Logo após o presidente em exercício Eduardo Lima, abriu Pequeno 
Expediente, proferindo a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. Em 
sequência, convidou a 1ª secretária Josefa Eliza, para fazer o registro da Ata 
da 14ª Sessão Ordinária do 1º período legislativo de 2024, que foi 
enviada por e-mail para todos os vereadores. Após foi colocada em 
discussão, votação e aprovada por unanimidade dos presentes.  
Em seguida, o presidente convidou a 1ª secretária para fazer a leitura do 
expediente.  
 

CONSTOU PRA LEITURA E VOTAÇÃO: 
REQUERIMENTO Nº 037/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR EDMILSOM 
MORENO. 
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REQUERIMENTO Nº 038/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR NORBERTO 
NETO. 
 
REQUERIMENTO Nº 039/2024 DE AUTORIA DA VEREADORA IBANIA 
EGÍDIO. 
 

REQUERIMENTO Nº 040/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR EDUARDO 
LIMA. 
 
Logo após, o presidente em exercício encerrou o Pequeno Expediente, 
abrindo o GRANDE EXPEDIENTE, facultando a palavra para os Vereadores 
inscritos. Usaram da palavra os vereadores: Ibânia Egídio, Edmilson 
Moreno e Norberto Neto. Logo após, o presidente encerrou o grande 
expediente e anunciou ORDEM DO DIA, passando a deliberar. 
 
CONSTOU EM PAUTA PARA DELIBERAÇÃO: 
 
REQUERIMENTO Nº 037/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR EDMILSOM 
MORENO, SOLICITANDO AO EXCELENTÍSSIMO SR. PREFEITO MUNICIPAL 
QUE SEJAM FEITAS A REFORMA E MANUTENÇÃO DAS PARADAS DE 
ÔNIBUS, DOS: SÍTIO SERRA DO DOUTOR 1, EM FRENTE À ESCOLA 
MANOEL MARTINIANO E NA SERRA DO DOUTOR 2, NA ENTRADA 
DA DO SITIO SERRA VERDE. COLOCADO EM DISCUSSÃO, não havendo 
oradores, foi COLOCADO em votação e APROVADO POR UNANIMIDADE. 
 
REQUERIMENTO Nº 038/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR NORBERTO 

NETO, SOLICITANDO AO EXCELENTÍSSIMO SR. PREFEITO MUNICIPAL, QUE 
FOSSE ENVIADO O PRESENTE PROJETO DE LEI QUE DISPÕE SOBRE A 
AUTORIZAÇÃO PARA INSTITUIR NO MUNICÍPIO DE CAMPO REDONDO, O 
PROJETO “XADREZ NA PRAÇA” E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. COLOCADO 
EM DISCUSSÃO, não havendo oradores, foi COLOCADO em votação e 
APROVADO POR UNANIMIDADE. 
 

REQUERIMENTO Nº 039/2024 DE AUTORIA DA VEREADORA IBANIA 
EGÍDIO, SOLICITANDO AO EXCELENTÍSSIMO SR. PREFEITO MUNICIPAL, 
QUE FOSSE REALIZADA LIMPEZA E PARTE FALTOSA DO 
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CALÇAMENTO DA TRAVESSA QUE INICIA NO FINAL DA AVENIDA 
SENADOR JOÃO E PERPASSA NAS FINALIZAÇÕES DAS RUAS 
PRESIDENTE JOHN KENNEDY E RUA JOÃO BRÁS CAMPELO EM 
NOSSO MUNICÍPIO. COLOCADO EM DISCUSSÃO, não havendo oradores, 
foi COLOCADO em votação e APROVADO POR UNANIMIDADE. 
 
REQUERIMENTO Nº 040/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR EDUARDO 

LIMA, SOLICITANDO AO EXCELENTÍSSIMO SR. PREFEITO MUNICIPAL, 
PROCEDER COM A COLOCAÇÃO DA COBERTURA DA QUADRA DE 
ESPORTES DA COMUNIDADE SERRA DO DOUTOR 1. COLOCADO EM 
DISCUSSÃO, não havendo oradores, foi COLOCADO em votação e 
APROVADO POR UNANIMIDADE. 
 
Logo após deu por encerrada A ORDEM DO DIA, passando-se ao horário das 
EXPLICAÇÕES PESSOAIS. Usaram da palavra os vereadores: Ibânia 
Egídio, Josefa Eliza, Norberto Neto, Jadna Celestino, Meiryandson 
Brilhante e Edmilson Moreno. Não havendo oradores e nada mais 
havendo a tratar, em nome de Deus e do Povo de Campo Redondo, declarou 
encerrada a sessão. Demais comentários ficam registrados integralmente em 
Ata Eletrônica, em conformidade com a Resolução nº 05/2017. 
 

Campo Redondo/RN, 18 de junho de 2024. 
 
 

 
Eduardo Manoel de Lima 

Presidente em exercício 
Josefa Eliza de Lima  

1ª Secretária 
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15ª Legislatura 4ª Sessão Legislativa 

 
LISTA DE PRESENÇA 

 
 15ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO  

Realizada no dia 18 de junho de 2024 

 
 

Nome dos Vereadores Assinatura 

Edmilson Moreno da Silva PRESENTE 

Eduardo Manoel de Lima PRESENTE 

Francisco Meiryandson Rodrigues Brilhante PRESENTE 

Ibânia Taveira Egídio Monteiro da Costa PRESENTE 

Jadna Ferreira Celestino Silva PRESENTE 

Josefa Eliza de Lima PRESENTE 

Luiz Antônio da Costa Bezerra PRESENTE 

Manoel Norberto da Costa Neto PRESENTE 

Victor Neves Wanderley AUSENTE COM JUSTIFICATIVA 

 
 

Campo Redondo – RN, 18 de junho de 2024 
Plenário Antônio Bezerra de Souza. 

 
 
 


